
 

 

RAZÓN DE CANCELACIÓN DE LA SESIÓN No. 072 - EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CONECTIVIDAD 

-EJE TERRITORIAL- 

VIERNES 24 DE MARZO DE 2023 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veinticuatro días del mes de marzo 

del año 2023, siendo las 10h20, y transcurridos 20 minutos de la hora señalada en la 

convocatoria de la sesión No. 072 - extraordinaria de la Comisión de Conectividad, de 

conformidad con el artículo 44 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de 

Quito, y al no existir el quórum reglamentario señalado en el artículo 45 del mismo cuerpo 

legal, el concejal Juan Carlos Fiallo Cobos, presidente de la Comisión de Conectividad, 

cancela dicha sesión. 

 

Se deja constancia la presencia del concejal Juan Carlos Fiallo Cobos, presidente de la 

Comisión de Conectividad y de los siguientes funcionarios municipales: Juan José Granja 

Moreano de la Administración General; Jorge Santiago Chiriboga Salgado del Instituto 

Metropolitano de Patrimonio; Adriana de los Ángeles Rodríguez Vizcaíno de la 

Dirección Metropolitana de Relaciones Internacionales; Ana Cristina Rodríguez Ibujes 

de la Procuraduría Metropolitana; Nelly Annai Gómez Velásquez del despacho del 

concejal Diego Carrasco; Karol Stephanie Crespo Enríquez de la Secretaría de Cultura; 

Hugo Tarapues del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo Cobos; Said Flores técnico 

de la Secretario General del Concejo. 

Invitados: Carlos Edison Levoyer Rodríguez, Gina Heredia, Patricia Heredia y Carlos 

Villacres 

 

Para constancia firman el concejal Juan Carlos Fiallo Cobos, presidente de la Comisión 

de Conectividad; y, el Abg. Pablo Antonio Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 
 

 

  

 

 

 

 

Mgs. Juan Carlos Fiallo Cobos 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN                   DE 

CONECTIVIDAD 

Abg. Pablo Antonio Santillán 

SECRETARIO GENERAL DEL 

CONCEJO METROPOLITANO DE 
     QUITO 
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